



Соревнования по стрельбе состоялись!

2 декабря 2016 года были организованы и проведены областные соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки среди работников Минского филиала РУП «Белтелеком». Среди участников турнира разыгрывалось личное первенство среди мужчин и женщин, а также по итогам личного первенства были определены победители и призеры командного первенства. В общей сложности участники соревнований боролись за 9 комплектов наград – 6 личных и 3 командных.

Цель проведения соревнований – не только популяризация и развитие стрелкового спорта, пропаганда здорового образа жизни, но и формирование из лучших стрелков предприятия настоящей сбалансированной команды, которая продолжит серию квалификационных соревнований уже на более высоком уровне, что позволит ее участникам добиться дальнейших успехов на стрельбищах.

Уже на старте состязаний стало очевидным, что никто из участников турнира не отдаст победу без боя, тем более что в числе соперников были и участники, и призеры, и победители предыдущих лет соревнований по пулевой стрельбе из пневматической винтовки.

По итогам личного первенства соревнований лидеры турнирной таблицы распределились следующим образом:

Среди мужчин:

1 место - Червоненко С.В. (Смолевичи)

2 место - Лапытько А.Н. (Березино)

3 место - Сахарчук А.В. (Транспортный цех)

Среди женщин:

1 место - Бардович Т.П. (АУиП)

2 место - Калинина И.С. (Жодино)

3 место - Джанчурина О.И. (Мядель)

Что же касается командного первенства, то в данной категории бронза осталась в активе команды из Березино, серебро увез с собой коллектив из Жодино, а на первом месте пьедестала уверенно разместилась сборная аппарата управления Минского филиала РУП «Белтелеком».

По итогам мероприятия призеры и победители соревнований в личном и командном первенстве были награждены дипломами и призами в денежном выражении.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1454>